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Referat af møde i Grønt Udvalg 9. september 2020  
 

Deltagere 
Søren Arnberg nr. 37 
Georg Hansen nr. 56 
Birgit Hjælmsø nr. 60 
 
Afbud:  
Gidske Michelsen nr. 43 
Kim Goderum nr. 26 

 
1. Formandens beretning og opfølgning fra sidst 
 - 

 
- 
 
 
 
 
- 
 
- 
 
 
 

Gartner Michael er ikke ansat mere. OK Nygård er ansat i stedet. De kommer i efteråret 
og ordner vores arealer. 
Det har været vanskeligt at få frivillige fra Hjortespringparken til at udføre det såkaldte 
frivillige ”pligtarbejde” med at luge i og omkring bumpbede, bede i midterarealer og 
fortovet langs indkørsel fra Gammelgårdsvej. Vi vil opfordre interesserede beboere til at 
henvende sig til Kim Goderum. Frivillige får 120 kr. i timen for udført arbejde.. 
Hegn ved Asani: Der bliver plantet efeu op ad det nye hegn i løbet af efteråret. 
Fældning af træ, som var ved at vælte ned over Varmecentralen, er afsluttet. 
 
Fælles-fællesområdet:  
Foryngelses-beskæring (topbeskæring) er vel gennemført.  
Græsslåning er fin. 
Udfordring med gedeblad. Kvæler al beplantning. Har været skåret ned, men ikke blevet 
efterbehandlet tilstrækkelig hurtigt, så det vokser igen. OK Nygaard vil derfor øge 
efterbehandlingen fremadrettet. 
 

2 Forslag 
 A 

 
 
 
 
B 
 
 
 
C 
 
 
 
 
 
D 
 
 
 
 

Rydde træer og beplantning i bumpbed og sætte ny beplantning/træer, der er 
bedre egnet til bumpbed. Vores gartner OKNygaard konsulteres om egnet 
beplantning (må ikke blive for høj og skal være vedligeholdelsesvenlig). 
Udvalget tilsluttede sig forslaget.. 
 
Opfølgning på retablering af områder, som har været berørt af nedlægning af 
fiberkabler. 
 Bestyrelsen følger op på sagen. 
 
Løbende topskæring/foryngelse af træer i del Rottehullet på samme vilkår som på 
Fælles-fællesarealer (hvert 3. år). Forslaget gælder kun området i trekanten mellem 
grussti mod mosen og linjen fra multibanens østligste side mod nord, så vi også 
undgår de helt høje træer i dette område til glæde for beboere i lige numre. 
Vil blive taget op igen, når topskæring i fælles-fælles skal ske om 3 år. 
 
Ved fældning af træer ved varmecentral og multibane: Overvej om vi skal plante 
nyt, dels for miljøet og dels for at undgå støj fra motorvejen. (Allan nr. 32) 
Tak for Allans input. Der er ikke tale om at fælde træer mod markerne mod øst, men vi vil 
selvfølgelig tage forslaget om genplantning af træer med i betragtningerne, når træer i 
området bliver fældet. 



 
E 

 
Område mod Trænk ordnes og der opsættes hegn. Skal evt. med på budget 2021 
Trænk har i forbindelse med ønske om at købe noget af vores jord for et par år siden haft 
kontakt til en landinspektør, som sandsynligvis har fundet de to skelpæle, som vi 
eftersøger. I første omgang foreslårs, at Bestyrelsen tager kontakt med Trænk her i 
efteråret for at finde ud af, hvad der er muligt. 
(Hvis der er problem med skelpæles placering er bestyrelsen velkommen til at kontakte 
Steen i nr. 60) 
 

3  Udvalgets prioritering af opgaver/ budget 
1. Bumpbed: Beplantning og træer erstattes med mere egnet beplantning. 
2. Hæk mod Trænk 
3. Gren ved nedkørsel til varmecentral fjernes 

 
4 Økonomi 
  Budget 2020/2021 (Formanden) 

Budgettet for 2020 og 2021 blev vendt på mødet. 
 

5 Eventuelt 
Problemer med hæk mellem Byskovvej og Vejringevej (Georg nr. 54) 
Problemer med hækken i skellet mod syd ud for nr. 52-58 (?). Hækken er meget høj og i 
hækken står meget store træstammer. Udvalget drøftede problemet. Udvalget mente, at 
aftalen var, at hækken blev klippet hvert andet år til ca. 4 m højde. Udvalget håbede, at 
det ville blive gjort i løbet af efteråret. Problemet med de meget store træstammer i 
hækken blev drøftet, men der blev ikke fundet en umiddelbar løsning på dette.  

 
6 Dato/tidspunkt for næste møde 

- December 2020 
 
27. september 2020 / Birgit Hjælmsø 


